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Καλαμαριάς Ιουστίνος και Γέροντας Εφραίμ για 
την έλευση της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας 
Παντανάσσης (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Σε κλίμα αναστάσιμης χαράς και βαθιάς συγκίνησης πλήθος κλήρου και 
λαού στη Νέα Κρήνη Καλαμαριάς είχε τη μεγάλη ευλογία να υποδεχθεί το 
απόγευμα της Τετάρτης 6 Μαΐου 2026, πιστό αντίγραφο της 
θαυματουργού Ιεράς Εικόνος της Παναγίας Παντανάσσης εκ της 
Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, στο πλαίσιο της θεσμοθετημένης 
«Εβδομάδας Πνευματικής εν Χριστώ Οικοδομής και Παρακλήσεως» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς.

Την Ιερά Εικόνα κόμισε στην πλατεία Ύδρας ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ και την υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος ως επικεφαλής του 
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κλήρου και του λαού.

Ακολούθως, η Ιερά Εικόνα τοποθετήθηκε σε στρατιωτικό όχημα και με τη συνοδεία 
λιτανευτικής πομπής κατευθύνθηκε προς τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Νέας 
Κρήνης, όπου τελέσθηκε Δοξολογία επί τη ελεύσει της Ιεράς Εικόνος.

Στη συνέχεια, ακολούθησε η προσφώνηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου και η αντιφώνηση του Καθηγουμένου της 
Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντος Εφραίμ.

Ο Σεβασμιώτατος σναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στη βαθιά πνευματική σημασία της 
ελεύσεως της Ιεράς Εικόνος από το Άγιον Όρος και την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου, κάνοντας λόγο για «μία ιερά λιτανευτική πομπή» που συνδέει «την 
ιστορία της Αγιωνύμου Πολιτείας με την μικρή ιστορία τούτης της ενορίας και 
τούτου του τόπου».

Στην αντιφώνηση του ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Γέροντας Εφραίμ, μεταξύ άλλων, παρέθεσε συγκλονιστικές μαρτυρίες θαυμάτων 
της Παναγίας Παντανάσσης και υπογράμμισε ότι έχει γίνει «πανέφημη, 
πασίγνωστη» σε όλη την Ορθοδοξία, παρά το ότι πρόκειται για νεότερη εικόνα. 
Επίσης εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι η παρουσία της στην ενορία θα αποτελέσει 
πηγή παρηγοριάς και θεραπείας για τον λαό.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Υποδοχή της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας Παντανάσσης στη Νέα Κρήνη 
Καλαμαριάς από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου (ΦΩΤΟ)
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